
 

 الترين الأول

لدينا -1   1 AB AC (ABC المثلث قائم الزاوية فيA) 

لدينا    2 AB AD(ABDثلث قائم الزاوية في مA) 

نستنتج أن 2و 1من   AB ACD 

لدينا -2   AB ACDو M DC  و   DC ACD 

فإن    AM ACD 

وبالتالي فإن    AB AM 

 Aقائم الزاوية في ABMومنه فإن المثلث 
 
 

 التمرين الثاني
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تصغير الهرم  SIJKLحجم الهرم 1V ليكن-ب

SABCD  بنسبةk 

 الهندسة الفضائية
 التصغيرالتكبير و   –الحجوم  حساب  
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 IJKLABCDحجم الجدعV ليكن-ج
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 التمرين الثالث

 

 الدين-أ-1
   SA ABC

و  
   AC ABC

 

إذن    SA AC 

 ABCمبرهنة فيتاغورس المباشرة على المثلث  بتطبيق-ب
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 Aالقائم الزاوية في SACنعتبر المثلث 
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لدينا  -1
/A منتصف SA 
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 التمرين الرابع
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AE لدينا-أ -2 CG و   / /AE CG 

 متوازي الأضلاع  ACGEإذن الرباعي

وبالتالي    / /EG AC 

وبما أن J AC  فإن   / /EG AJ 

 AJ حساب-ب
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 بتطبيق خاصية طاليس المباشرة 
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